

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### दुर्गा विसर्जन के दौरान नाचते समय टकराने पर युवक को चाकू मारा, मामला दर्ज

**रायपुर (आरएनएस)।** दुर्गा विसर्जन के लिए नाचते समय टकरा जाने पर युवक को चाकू मारकर घायल कर देने की रिपोर्ट देवेन्द्र नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शिव मंदिर के पास पारस नगर देवेन्द्र नगर निवासी प्रभा ध्रुव 29 वर्ष पिता गजू ध्रुव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 8 अक्टूबर को शिव मंदिर के पास दुर्गा विसर्जन के दौरान नाचते समय टकरा जाने पर जगन्नाथ राव पिता बाबूजी राव निवासी पारस नगर ने प्रार्थी को गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर चाकू मारकर घायल कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506 बी, 324 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

#### सेल्फी के चक्कर में बम्लेश्वरी मंदिर के उंची पहाड़ी से गिरा युवक, गंभीर

**रायपुर (आरएनएस)।** बम्लेश्वरी मंदिर के उपर सेल्फी लेने के चक्कर में युवक सैकड़ों फीट की उचाई से नीचे गिर जाने के चलते गंभीर रूप से घायल हो गया। मिली जानकारी के अनुसार मां बम्लेश्वरी देवी की दर्शन के लिये आये एक युवक आज डोंगरगढ़ में मंदिर के पहाड़ी के उपर सेल्फी लेते वक करीब 7 सौ फीट की उचाई से गिर गया। घटना की जानकारी मिलते ही मंदिर प्रबंधन ने पुलिस को सूचना दिया जिसके बाद घटना स्थल पर पुलिस की टीम के साथ-साथ आस्प-पास के लोग बड़ी संख्या में पहुंच गये। पुलिस ने युवक का रेस्क्यू कर पहाड़ी के झाड़ियों में से बाहर निकाल कर इलाज के लिये उसे अस्पताल में भर्ती कराया है। युवक उचाई से गिरने के चलते उसके शरीर के पिछले हिस्से कमर व सिर में गंभीर चोट आने से वह गंभीर रूप से घायल हो गया है। फिलहाल अभी उसका अस्पताल में इलाज जारी है।

#### दो भाइयों ने खेत में काम रहे चचेरे भाई की टांगी से की हत्या

**कोरबा (आरएनएस)।** जमीन विवाद को लेकर चल रहे विवाद की वजह से गुस्साए दो भाइयों ने खेत में काम कर रहे चचेरे भाई पर टांगी व रॉड से जानलेवा हमला कर दिया। घटनास्थल पर ही उसकी मौत हो गई। मौके से आरोपित भाग निकले पर कुछ ही देर में पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। दीपका थानांतर्गत ग्राम गोबरघोरा के रोहिदास मोहल्ल में रहने वाला रोहन रोहिदास पिता बिरजू रोहिदास 50 खेत में काम करने गया हुआ था। दोपहर तीन बजे उसके चचेरे भाई मूरित रोहिदास पिता कृष्णा रोहिदास 25 व सूरित रोहिदास 28 टांगी और रॉड लेकर खेत में काम कर रहे रोहन के पास पहुंचे। गोबरघोरा में किसी जमीन को लेकर इनके बीच विवाद चल रहा था। मौके पर पहुंचकर दोनों भाइयों ने विवाद शुरू कर दिया। विवाद बटने पर तैश में आकर दोनों भाइयों ने रॉड व टांगी से रोहन पर हमलाकर कर दिया जिससे वह मौके पर ही ढेर हो गया। घटना को अंजाम देकर दोनों फरार हो गए। जानकारी मिलने पर दीपका टीआई सनत सोनवानी अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचे। दरी सीएसपी भी घटनास्थल पहुंचे थे। आसपास के लोगों से जमीन विवाद की जानकारी पुलिस ने ली। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। पुलिस दोनों भाइयों के खिलाफ धारा 302 के तहत हत्या का मामला पंजीबद्ध कर विवेचना कर रही है। पुलिस जांच के बाद ही पता चलेगा कि इनके बीच किस जमीन को लेकर विवाद चल रहा था। एक दिन पहले ही कटघोरा क्षेत्र में पुत्र ने जमीन विवाद को लेकर पिता की हत्या कर दी थी। आरोपितों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया।

#### युवक फांसी पर झूला

**नारायणपुर (आरएनएस)।** नारायणपुर जिले के ग्राम पंचायत कोलियारी में युवक ने फांसी लगा ली। बताया गया है कि पीलूराम सलाम बैलों को चराने के लिए लेकर गया था। इसी बीच उसने एक महुए के पेड़ में गमछे से फांसी का फंदा बनाकर उसमें झूल गया। पुलिस के मुताबिक पीलूराम मानसिक रूप से बीमार था।

## बुराई पर अच्छाई की जीत का पर्व है विजयादशमी : राज्यपाल

**रायपुर (आरएनएस)।** दशहरा पर्व के अवसर पर राजधानी के डब्ल्यूआरएस कालोनी स्थित मैदान में आयोजित दशहरा उत्सव कार्यक्रम में राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उडके के साथ मुख्यमंत्री भूपेश बघेल संग शहर के विधायकगण और अन्य जनप्रतिनिधिगण शामिल हुए। दशहरा उत्सव पर्व पर राज्यपाल सुश्री उडके ने प्रदेशवासियों को विजयादशमी की शुभकामनाएं दी और सभी के जीवन में सुख, शांति एवं प्रेम का संचार की कामना की।



उन्होंने कहा कि यह पर्व बुराई पर अच्छाई का, असत्य पर सत्य का, अनीति पर नीति का विजय का पर्व है। यह हमारे लिए महत्वपूर्ण दिन है, इस दिन भगवान श्रीराम ने रावण का वध किया था और इसी ही दिन महिषासुर का भी वध हुआ था।

उन्होंने कहा कि असत्य, अन्याय और दुराचार रूपी पुतलों का दहन कर हम भगवान राम के शौर्य की जीत का उत्सव मनाते हैं। राज्यपाल ने कहा कि भगवान राम द्वारा स्थापित जीवन मूल्य आज भी हमारे लिये आदर्श एवं मार्गदर्शक हैं। आज

आवश्यकता है कि हम अपने अंदर के अहंकार ए क्रोध घृणा जैसे मनोविकारों को समाप्त करें। साथ ही इस अवसर पर भगवान श्रीराम के आदर्शों को हृदय में संजोए हुए समाज और देश का उत्थान करने का संकल्प लें और छत्तीसगढ़ की प्रगति में अपना योगदान दें। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि आज अन्याय के प्रतीक रावण का भगवान श्रीराम ने वध किया, इसलिए हम सब इसे विजयादशमी के रूप में मनाते हैं। यह असत्य पर सत्य की जीत का उत्सव है।

### मुख्यमंत्री ने रायपुर पुलिस लाइन परिसर में किया प्रधान आरक्षक - आरक्षक आवास परिसर का लोकार्पण

» 6.94 करोड़ रूपए की लागत से बनाए गए हैं 84 पलैट

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज विजयादशमी पर्व पर राजधानी रायपुर पुलिस लाइन परिसर में प्रधान आरक्षक - आरक्षक आवास परिसर का लोकार्पण किया। छत्तीसगढ़ पुलिस हाऊसिंग कारपोरेशन द्वारा राज्य बजट योजना में लगभग 6.94 करोड़ रूपए की लागत से 84 पलैट बनाए गए हैं। लगभग 589 वर्ग फीट में निर्मित प्रत्येक पलैट में एक बेडरूम, एक हॉल और एक किचन बनाया गया है। परिसर में



12 प्लेट्स के 7 ब्लॉक बनाए गए हैं। इस अवसर पर गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू, वनमंत्री मोहम्मद अकबर, विधायक सर्व सत्यनारायण शर्मा, बृजमोहन अग्रवाल और विकास उपाध्याय सांसद सुनील सोनी, रायपुर नगर निगम के महापौर प्रमोद दुबे और पुलिस महानिदेशक डीएम अवस्थी सहित विभाग के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

### जरूरतमंदों के लिए मुख्यमंत्री ने स्वीकृत की आर्थिक सहायता

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां निवास में आयोजित जनचौपाल भेंट मुलाकात में बड़ी संख्या में जरूरतमंदों को आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत की। मुख्यमंत्री ने कवर्धा जिले के रेवाननपारा निवासी भद्र राम साहू को 5 हजार रूपए, रायपुर तरुण नगर निवासी दिव्यांग विनोद रजक को 5 हजार रूपए, रायपुर संजय नगर निवासी रेणु शर्मा को 10 हजार रूपए, असद खान को शिक्षा के लिए 5 हजार रूपए, मोहदापारा निवासी श्रीमती माला बाई को 5 हजार रूपए, श्रीमती शबनम बानो को 5 हजार रूपए, श्रीमती रिजबाना बेगम को 5 हजार रूपए और राजनांदावां के शंकरपुर निवासी श्रीमती प्रीति शर्मा को 5 हजार रूपए, गिरा पलारी के बलाराम

फेकर को 5 हजार रूपए की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत की है। इसी तरह जनचौपाल में मुख्यमंत्री ने बलौदाबाजार भाटापारा के कामता यादव को 5 हजार रूपए, रायपुर मोहदापारा की श्रीमती जहगीरा बेगम को 5 हजार रूपए, मोहम्मद वकील को 5 हजार रूपए, बसना दरुगपाली के जगबन्धू को 5 हजार रूपए, मठयुरैना निवासी श्रीमती सरस्वती साहू को 5 हजार रूपए, महासमुन्द अमावश के राजकुमार जोशी को 5 हजार रूपए, अभनपुर खोला के केवलचंद को 5 हजार रूपए, रायगढ़ के सरोज सिंह को 10 हजार रूपए और टाटीबंध बस्ती के निरजंन पटारी को 5 हजार रूपए की आर्थिक सहायता राशि की स्वीकृत प्रदान की है।

### मुख्यमंत्री ने छत्तीसगढ़ के राजकीय वन पशु 'वन भैंसा' पर विशेष पोस्टल आवरण जारी किया

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास कार्यालय में छत्तीसगढ़ के राजकीय वन पशु 'वन भैंसा' पर विशेष पोस्टल आवरण का विमोचन किया। वनमंत्री मोहम्मद अकबर भी उपस्थित थे। भारतीय डाक विभाग के छत्तीसगढ़ परिमंडल और वाइल्ड लाइफट्रस्ट ऑफ इंडिया द्वारा लुप्तप्राय वन्य प्राणियों में सूचीबद्ध प्रजाति 'वन भैंसा' के संरक्षण और संवर्धन के प्रति जनजागरूकता के उद्देश्य से वन्य जीव सप्ताह के दौरान यह

विशेष पोस्टल आवरण जारी किया गया है। उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ के इंद्रावती राष्ट्रीय उद्यान और उदती वन्य जीव अभ्यारण्य में मात्र 50 वन भैंसा (एशियाई जंगली भैंसा) बचे हैं। वन विभाग द्वारा पिछले 14 वर्षों से वन भैंसा की जनसंख्या बढ़ाने के प्रयास किए जा रहे हैं। इस अवसर पर प्रधान मुख्य वन संरक्षक राकेश चतुर्वेदी, डाक घर रायपुर संभाग के प्रवर अधीक्षक



हरीश कुमार महावर और वाइल्ड लाइफ ट्रस्ट ऑफ इंडिया के मध्य भारत क्षेत्रीय प्रमुख डॉ. आर.पी. मिश्रा तथा वन विभाग के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

### मुठभेड़ में एक नक्सली ढेर, 8-10 के हताहत होने की पुष्टि

**जगदलपुर (आरएनएस)।** दत्तेवाड़ा जिले के कटेकल्याण थाना क्षेत्र में पुलिस और नक्सलियों के बीच हुई मुठभेड़ में डीआरजी के जवानों ने एक नक्सली को मार गिराया। मुठभेड़ के दौरान 8 से 10 नक्सलियों के हताहत होने की सूचना मिल रही है। घटना की सूचना मिलते ही मौके पर जिले के एसपी अन्य पुलिस अधिकारियों के साथ पहुंच गए हैं। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि डीआरजी के जवान सर्च ऑपरेशन के लिये कटेकल्याण इलाके के तुमकपाल की जंगल की ओर रवाना किए गए थे। अचानक ही जंगल में घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवानों को कार्रवाई में पुलिस बल ने फौरन मोर्चा संभालते हुए गोलीबारी की।

## आवश्यकता है

### CAREER SCHOOL

**अंग्रेजी माध्यम (English Medium)**  
**में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए**  
**गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।**

**वेतन योग्यतानुसार**  
**मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक**

**अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।**

## CAREER SCHOOL

**श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़**

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

### अधिकार ही न्याय तक

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीडित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

**Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU**

## CAREER SCHOOL

**ADMISSION OPEN**

**ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th**

**स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996**

**पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ**

**Topper Students Last Session**

Taran 90%	Yasini 98%
Shakha 97%	Priyanka 96%
Prerna 84%	Himansa 99%
Alankha 90%	Goutamji 99%
Chema 94%	Arpita 93%
Arpita 98%	Raksh 97%
Sejal 88%	Shiva 97%

**Major Facts**

1/ Well Qualified Teachers....	rooms....	7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....	5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....	8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....
3/ Complete Caring Atmosphere.	4/ Good and Equipped Class	6/ CCTV equipped School....

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**

## तत्काल आवश्यकता है

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...**

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090**

### ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ....

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400**

**न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की**  
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**